Qab(zr):unbtdnte Rezeptorerregu?g R Qab(zr):unbténte Rezeptorerregung& modifiziert
(7)==—==In[1+ ]-b 10™ f, =e’ (%)= —=—=IN[1+ —=—7=1-b
TSl Inv2 1721072 o 0,50, b=1,00, e=2,718282 MRS Inv2 14210472 a=0,50, b=1,00, e=2,718282
a'=aln(10)=1,151 a'=aln(10)=1,151

0
10x,/a':10x, /[a In(lO)]:ex, la a=0, 501 =0,500

)= i1+ —L_—1-
N2 12104

L —28cd/m2 L =28cd/n?

} z=log[L/L ] — 7= Iog[LlLu]

Qn(z)= unbgnte Rezeptorerregung& modifiziert Q%)= unbgnte Rezeptorerregung& modifiziert
(z)==—=In[1+ I-b ( —In[1+—=——=1-b
1%l Inv2 1+\/2102'/a a=0,50, b=1,00, e=2,718282 T (=)= Inv2 l*’\/ZlOz'/a a=0,50, b=1,00, e=2,718282
a'=aln(10)=1,151 a'=aln(10)=1,151

W a:l.OOl‘O:LODO

'7"-__;’:2,302. b=1,00

b
—— —— |-b = N[ 1+ =———— ]
Q%)= Inv2 i 1+\/2102v/a] _ Inv2 I 147210772

1 oL
M, oi=0: 49

L ~28cd/m? L =28cd/m?

4 z=loglLLy |~ 1 3 4 z=log[LiL,]

Qp(z)=unbunte Rezeptorerregung& modifiziert Qab(zr):unbunte Rezeptorerregung& modifiziert

b b 1
) |"[1 ———1H ( In[l e |FlD
T Qunl7 1+/210%/2 a=0,50, b=1,00, e=2,718282 -+ Q)= 147210472 a=0,50, b=1,00, e=2,718282

a'=aln(10)=1,151 a'=aln(10)=1,151
€ a=1, 001 =1,000 (10) a:OQ&‘O:O.ZSO

b il
—Hs In 1+ =—=——=1-b
Tl L Qlz)= M i)

L ,=28cd/m? L =28cd/n?

4 z=loglLiLy |~ 1 3 4 z=log[L/L]
Do

Qab(zr):unbgnte Rezeptorerregung& modifiziert Qab@):unbgnte Rezeptorerregung& modifiziert
——In[1+ . ]-b ——In[1+— . 1-b
"Q,b(zr) InvV2 [ 1+72102,/a ! a=0,50, b=1,00, e=2,718282 __Qab(zr Inv2 [ l+\/210z*/a J a=0,50, b=1,00, e=2,718282
a'=aln(10)=1,151 a'=aln(10)=1,151

’ 0500
a'=1,151, b=0,50]

vv w
.
7 1 b 1
=B 1+ o) 4 = =——In[1+ =—=—x]-b
e Q)= D I e ] v " e

- = =

]—0 97l

L —28cd/n12 |_ =28cd/n?

p z=log[LLy | 1 : zr log[L/L ]
DGB71-8A




